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Транспортный налог организаций за 2022

Срок уплаты 30.04.2022 аванс за 1 квартала
Срок уплаты 31.07.2022 аванс за 2 кварта
Срок уплаты 31.10.2022 аванс за 3 квартал

Срок уплаты 28.02.2023 налог за 2022 год
Разница между исчисленной 
суммой налога и суммами 
авансовых платежей

Уведомлении об исчисленных 
суммах налогов за 2022 год
(не позднее 25 февраля 2023)

ЮЛ в 2022 уплатила авансовые платежи по транспортному налогу за 
1-3 квартал. 
Какую сумму необходимо указать в налоговом Уведомлении об 
исчисленных суммах налогов за 2022 год, которое представляется 
после уплаты налога в 2023 году?
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В поле КПП Уведомления рекомендуется указывать:

� КПП в соответствии со свидетельством о постановке на учет 
российской организации в налоговом органе по месту ее нахождения;

� КПП в соответствии со свидетельством о постановке на учет 
иностранной организации в налоговом органе;

� КПП в соответствии с уведомлением о постановке на учет 
иностранной организации в налоговом органе.

По транспортному и земельному налогу не предусмотрено 
представление деклараций, при этом в Уведомлении об 

исчисленных суммах налогов необходимо указывать КПП как 
в соответствующей налоговой декларации. 

Каким образом заполнить КПП в Уведомлении об 
исчисленных суммах налогов?
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НАЛОГОВОГО СЧЕТА Необходимо ли представлять Уведомление об исчисленной 

сумме налога на имущество  организации  после 
представления налоговой декларации за тот же налоговый 

период ?

Налог на имущество организаций 

Налоговая база 
определяется как 
кадастровая стоимость

Налоговая 
декларация не 
представляется

Уведомление об исчисленной сумме 
налога на имущество должно быть 
представлено 

Налоговая база 
определяется как 
среднегодовая 
стоимость

Налоговая 
декларация 
представляется

Уведомление не представляется
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У организации имеется недвижимое имущество, которое 
облагается по среднегодовой стоимости 

и имущество, налоговая база которого, определяется как 
кадастровая стоимость.  Должна ли организация представлять 
Уведомления в 2023  в отношении суммы налога, исчисленной 

по имуществу, облагаемому налогом по кадастровой 
стоимости ?

Налог на имущество организаций 

Налоговая база 
определяется как 
кадастровая 
стоимость

Уведомление об исчисленной сумме налога на имущество 
должно быть представлено за 1,2,3 квартал и за год

Налоговая база 
определяется как 
среднегодовая 
стоимость

Уведомление об исчисленной сумме налога на имущество 
должно быть представлено за 1,2,3 квартал (за год 
представляется Налоговая декларация)



5КОНЦЕПЦИЯ ЕДИНОГО
НАЛОГОВОГО СЧЕТА

Если уплата земельного налога произведена 
организацией в 2022 году полностью за весь период 
2022 года, 
то Уведомление за этот налоговый период 
представлять не требуется

Необходимо ли представлять Уведомление об исчисленной 
сумме налога, если земельный налог за 2022 год был 

полностью уплачен  организацией в 2022 году
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Уведомление об исчисленной сумме налога на 
имущество организаций за 2022 год представлять не 
требуется

Необходимо ли представлять Уведомление об 
исчисленной сумме налога за 2022 год, если налог на 

имущество организаций уплачен до 28.02.2023 и ранее 
организацией представлена налоговая декларация  

(налоговая база определяется как среднегодовая стоимость)
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Допускается представление одного Уведомления об 
исчисленной сумме налога за все отчетные периоды    

Допускается ли представить только одно Уведомление 
об исчисленной сумме транспортного налога в случае 
досрочной уплаты в первом квартале 2023 авансовых 
платежей за все отчетные периоды (1-3 квартал 2023)?
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Организация неверно исчислила и уплатила авансовые 
платежи по земельному налогу за 1-3 кварталы 2022 года. 
Как правильно заполнить Уведомление об исчисленной 

сумме земельного налога в случае если уплата этих 
авансовых платежей после их перерасчета проведена в 2023 

году

Уведомление об исчисленной сумме земельного налога

Поле 
«Сумма налога, авансовых платежей по 
налогу…»

Сумма исчисленного авансового платежа
 (авансовые платежи 1 кв + 2 кв + 3 кв)

Поле
«Отчетный (налоговый период)/номер 
месяца (квартала)»

 34/03

Поле
«Отчетный календарный год» 2022
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✔ С 1 января 2023 года внесены изменения в НК РФ, 
введена новая статья 11.3 «Единый налоговый платеж. 
Единый налоговый счет». Распределение ЕНП 
происходит по схеме.

✔ Таким образом, если есть вопросы по налогу на 
имущество необходимо обратиться в налоговый 
орган до наступления срока уплаты – 1 декабря 2023 
(по налогу за 2022 год).

✔ Обратиться в налоговую лучше всего через ЛКН, 
также можно с помощью сервиса на сайте ФНС 
«Обратиться в ФНС России»

Хочу оплатить только транспортный налог, налог на 
землю, но пока не платить налог на имущество, так как 
по начислению есть вопросы. Как будет проводиться 

распределение платежей?  Если есть вопросы к 
налоговой как разобраться без личного посещения?
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На основании п.4 ст. 78 НК РФ заявление о распоряжении 
путем зачета (КНД 1150057) представляется в налоговый 
орган по установленному формату в электронной форме с 
усиленной квалифицированной электронной подписью по 
телекоммуникационным каналам связи или через личный 
кабинет налогоплательщика

Почему заявление о зачете денежных средств, 
формирующих положительное сальдо ЕНС, нельзя 

представить  на бумажном лично в налоговый орган?



11КОНЦЕПЦИЯ ЕДИНОГО
НАЛОГОВОГО СЧЕТА

Как правильно и в какие даты уменьшить сумму налога 
по УСН за 1 квартал 2023 на досрочно оплаченные 

фиксированные страховые взносы за 2023 год
 

Для уменьшения авансового платежа по упрощенной системе 
налогообложения за 1 квартал 2023 года необходимо:

✔ уплатить исчисленные страховые взносы досрочно не позднее 31.03.2023 
года на единый налоговый платеж

✔ подать заявление о распоряжении суммой денежных средств в порядке, 
предусмотренном ст. 78 НК РФ (форма 1150057), в данном заявлении 
указать срок уплаты фиксированных страховых взносов за 2023 год 
09.01.2024 года

✔ произвести расчет авансового платежа по УСН с учетом уменьшения на 
сумму фактически уплаченных страховых взносов 

✔ представить уведомление об исчисленных суммах авансовых платежей по 
УСН за 1 квартал 2023 (форма по КНД 1110355) до 25.04.2023 года
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Как правильно и в какие даты уменьшить сумму 
Патента по сроку уплаты 31.03.2023 на досрочно 

оплаченные 
фиксированные страховые взносы за 2023 год

 

Для уменьшения Патента необходимо:

✔ уплатить исчисленные страховые взносы досрочно не позднее 31.03.2023 
года на единый налоговый платеж

✔ подать заявление о распоряжении суммой денежных средств в порядке, 
предусмотренном ст. 78 НК РФ (форма 1150057), в данном заявлении 
указать срок уплаты фиксированных страховых взносов за 2023 год 
09.01.2024 года

✔ Направить уведомление об уменьшении  суммы налога, уплачиваемого в 
связи с применением ПСН, на  сумму страховых взносов (КНД 1112021)
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В платежном поручении со статусом 02 при перечислении 
фиксированных взносов за себя в 1 квартале 2023 года какой 

указать период в поле 107?
В заявлении на зачет фиксированных взносов какой 

указывать период, чтобы можно было уменьшить налоги по 
УСН за 1 квартал

 
ВАРИАНТ 2 (оплата на КБК ЕНС)

✔ Перечисляем сумму СВ с указанием КБК ЕНП (для 
формирования положительного сальдо ЕНС)

✔ Подаем заявление о распоряжении суммой 
денежных средств в порядке, предусмотренном 
ст. 78 НК РФ (форма 1150057), в данном 
заявлении указать срок уплаты фиксированных 
страховых взносов за 2023 год 09.01.2024 года

✔ Представляем уведомление об исчисленных 
суммах авансовых платежей по УСН за 1 квартал 
2023 (форма по КНД 1110355) до 25.04.2023 года 
(с учетом уменьшения на сумму фактически 
уплаченных страховых взносов)

ВАРИАНТ 1 (оплата по старому)

✔ Уплачиваем сумму СВ платежным 
поручением с реквизитами фиксированных 
страховых взносов (КБК и др., при этом в ПП 
поле 101 указывается статус «02», в поле 107 
отчетный период ГД.00.2023 );

✔ Уплачиваем аванс по УСН за 1 квартал  
платежным поручением с реквизитами УСН 
(КБК, отчетный период, статус «02»);

 

В течение 2023 года есть возможность 
не подавать уведомление, а по-
прежнему представлять платежку с 
заполненными реквизитами.

Налоговая на основании ПП сама 
сформирует начисленные суммы.

Важно правильно заполнить и 
поставить статус «02».


